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KST ACADEMY – "školka plná pohybu"
Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE
Název organizace KST ACADEMY, z.s.

Krátké představení organizace V roce 2016 vznikl Kasper - Swix Team, hobby projekt, jehož cílem bylo a stále je spojovat lidi
se zájmem o sport. Nyní projekt vystupuje pod hlavičkou KST Academy. Začáteční písmena
odkazují na generálního partnera, společnost Kasper, naši činnost ve všech podobách, které se
různým způsobem dotýkají sportu a město Trutnov. Ačkoli je sport ústřední myšlenkou celého
projektu, naši přidanou hodnotu, hlavně do budoucna, vidíme v poměrně rozmanité činnost. S
mládeží pracujeme v KST Academy, hobby sportovce sdružujeme v KST Teamu a eventy
(sportovní kempy, semináře, workshopy) pořádáme v rámci KST Events. Projekt "Školka plná
pohybu", inspirovaný úspěšnými modely ze Skandinávie, přináší do mateřských škol v
Trutnově revoluční přístup k pohybové aktivitě dětí.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Švédská 279, 54101 Trutnov

Sídlo.

Web organizace https://kst.academy/

Kontaktní osoba Jakub Opočenský

E-mail jakub@kst.academy

Telefon 721086533

PROJEKT
Název projektu KST ACADEMY – "školka plná pohybu"

Místo realizace projektu Trutnov

Stručná anotace projektu Na základě našich poznatků tráví české děti ve srovnání se svými skandinávskými vrstevníky
ve školkách a školách podstatně méně času aktivním pohybem. Cílem projektu je tento trend
zvrátit a podpořit zdravý fyzický i psychický rozvoj dětí zejména v předškolního věku. Cílem
projektu je zajistit celoroční pohybovou aktivitu 1x týdně pro děti šesti mateřských školách v
Trutnově ze současných třech a souběžně pracovat na postupné implemetaci do všech MŠ v
Trutnově.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Navýšit počet školek zapojených do programu "školka plná pohybu" ve spolupráci s městem
Trutnov ze 3 na 6. Vykomunikovat provázanost projektu „Školka plná pohybu“ a „Trenéři ve
škole“. Pokračovat v přípravách projektu výstavby zázemí KST Academy a ve spolupráci s
městem pokročit v přípravách revitalizace sportoviště v části Trutnova Poříčí. Zvýšit počet
aktivních dětí a mládeže v našem sportovním programu o 30 % do jednoho roku což znamená
rozšíření nabídky pro děti o další skupinu (multisport 2). Zapojit minimálně 20 seniorů do
volnočasových sportovních aktivit v rámci programu aktivního stárnutí (lektoři, hobby aktivity).

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Senioři
Maminky s dětmi
Sport

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu Projekt je inspirován především norským modelem výchovy, kde děti tráví většinu času venku
a věnují se aktivnímu, nestrukturovanému pohybu, který přirozeně podporuje jejich motoriku a
celkový rozvoj. Pilotní fáze projektu probíhala půl roku, leden-červen 2025. Tyto dvě školky
byly vybrány strategicky – obě disponují tělocvičnou, což umožnilo flexibilnější realizaci
pohybových aktivit. Zároveň se jedná o školky s dětmi z různorodých socioekonomických
poměrů, pro které může být tento projekt jedinečnou příležitostí k pravidelné pohybové
aktivitě. Důležitý byl pro nás i proaktivní přistup školek tak zejména samotných učitelek, které
pracují v tandemu s trenéry/lektory. Cílem je projekt postupně rozšiřovat a zapojovat do něj
další sportovní subjekty a trenéry, aby se dostal do všech trutnovských školek. Od září
plánujeme další rozšíření o další 3 školky. Dlouhodobým cílem je zajistit celoroční pohybovou
aktivitu pro všechny děti v mateřských školách v Trutnově. Zároveň pracujeme na propojení v
ČR fungujícím projektu "Trenéři ve škole" s naším projektem "Školka plná pohybu". Dětem se
věnujeme i v rámci odpolední činnosti a i zde cílíme na zvyšování počtu zapojených dětí. Od
září počítáme s rozšířením odpoledních skupin na 7. Zároveň jsme aktivní i v rámci osvěty, kdy
každý týden publikujeme článek na naši platformě KST mag.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu duben – červen 2026 Plánování činnosti, domlouvání spolupracujících školek, prezentace ve
školkách apod. září – červen 2026 Organizace projektu a průběžně budeme monitorovat dopad
aktivit a vyhodnocovat efektivitu projektu.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Vybavení a pomůcky 10 000,- Lyžičky pro předškolní děti 20ks 25 000,- Zpracování
metodických podkladů 15 000,-

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Projekt má dále přislíbenou dotaci od města Trutnov, část prostředků přispívají rodiče dětí
zapojených v rámci aktivit „Školka plná pohybu“ a zbylou část dotujeme ze sponzoringu
(zároveň aktivně hledáme hlavního partnera projektu)

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

V případě nefinanční podpory bychom uvítali zejména podporu v kontextu šíření osvěty o
tomto projektu. Kromě online magazínu KST mag bychom chtěli spustit podcast, na který
bychom potřebovali vybavit studio odpovídající technikou.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

V případě získání větší podpory bychom pořídili vybavení pro nahrávání podcastu se sportovní
tématikou s akcentem zejména na sportovní rozvoj a výchovu dětí a mládeže.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

V tomto směru jsme vcelku flexibilní a spolupráci jsme otevření v mnoha směrech. Jsme
poměrně flexibilní od spolupráce v rámci celospolečenské osvěty až po různé team buildingové
aktivity apod.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ANO

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?



Příloha 1 - Čestné prohlášení prohlaseni-burza-filantropie.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace kst-academy-logo.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu pxl-20260224-144207547-1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 pxl-20260224-144207547.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


